



Παρασκευή, 19 Φεβρουαρίου 2016

Αγαπητό Μέλος,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Βασίλης Κορκίδης

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)

**ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π.

✓ *στο Δήμο Λαυρεωτικής και*

✓ *στο Δήμο Ελευσίνας*

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΛΙΜΑΝΙΩΝ
- Ε.Β.Ε.Π.: «ΟΙ ΠΟΛΛΑΠΛΟΙ ΦΟΡΟΙ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
- Ε.Σ.Ε.Ε.: ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΓΙΑ 4.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ
- PIREAPP ΚΑΙ 15510: ΛΥΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
- ΕΣΠΑ: ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
- 24^ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, EUROMAINTENANCE 2016 CONFERENCE, 30 ΜΑΪΟΥ-1 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΟΣΜΗΜΑ», 26-29.02.2016 ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ ΕΧΡΟ ΑΘΗΝΑ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ: ΝΕΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΛΙΜΑΝΙΩΝ



Με αφορμή την 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση, στις 16 και 17 Φεβρουαρίου, σε όλα τα λιμάνια της χώρας, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Βασίλης Κορκίδης, απηύθυνε έκκληση προς τον Πρόεδρο της ΟΜ.Υ.Λ.Ε., κ. Γεώργιο Γεωργακόπουλο, αναφέροντας, μεταξύ άλλων: «Σεβόμαστε την αντίθεσή σας στην πολιτική ιδιωτικοποίησης των λιμανιών από την κυβέρνηση, καθώς και στην πώληση του πλειοψηφικού πακέτου των μετοχών του Ο.Λ.Π., όμως, κι εσείς, από την πλευρά σας θα πρέπει να σεβαστείτε, ότι οι Πειραιϊκές επιχειρήσεις και γενικά η ελληνική αγορά βρίσκεται στα όρια της αντοχής της και αδυνατεί να αντιμετωπίσει περαιτέρω εμπόδια στη διακίνηση των εμπορευμάτων και να αντέξει σε ένα θαλάσσιο «μπλοκάρισμα» της ελληνικής οικονομίας».

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Β.Ε.Π.: «ΟΙ ΠΟΛΛΑΠΛΟΙ ΦΟΡΟΙ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»



Στο συμπέρασμα ό, τι, όσο πολλαπλασιάζεται η επιβολή φόρων από την εκάστοτε κυβέρνηση και διογκώνεται ο Δημόσιος Τομέας, τόσο καθυστερεί να εμφανιστεί η Ανάπτυξη, κατέληξαν οι ομιλητές και το κοινό της εκδήλωσης, με θέμα : «Φόροι για τους πολίτες ή για τις συντεχνίες. Η ελληνική ιστορική παράδοση, εναντίον των φόρων», που διοργανώθηκε τη Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου 2016 από το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς. «Η ναυτιλία και η ναυπηγοεπισκευή μπορούν να κάνουν θαύματα, με τις σωστές πρωτοβουλίες ανάπτυξης, γιατί η ναυτοσύνη των Ελλήνων είναι η κληρονομιά μας» δήλωσε ο καπεταν Παναγιώτης Τσάκος, που τίμησε με τη παρουσία του την εκδήλωση του Επιμελητηρίου και εντυπωσίασε το ακροατήριο. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΓΙΑ 4.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας, ξεκινά την υλοποίηση της Πράξης «Δράσεις Κατάρτισης, Συμβουλευτικής και Πιστοποίησης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα του λιανικού εμπορίου», που εντάσσεται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» στην οποία είναι συνδικαιούχος. Η Πράξη αποσκοπεί στη συμβουλευτική καθοδήγηση, κατάρτιση και πιστοποίηση των επαγγελματιών προσόντων 4.000 ανέργων και οικονομικά μη ενεργών νέων, ηλικίας από 18 έως 24 ετών, σε

αντικείμενα του Λιανικού Εμπορίου και ο εφοδιασμός τους με τις κατάλληλες γνώσεις και μεθοδολογίες, ώστε να επανενταχθούν απρόσκοπτα τα επόμενα χρόνια στην ελληνική αγορά εργασίας, απασχολούμενοι στον κλάδο. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

PIREAPP ΚΑΙ 15510: ΛΥΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ



Ο Δήμος Πειραιά εγκαινίασε την ανοικτή γραμμή επικοινωνίας με τους δημότες, που έχει ως στόχο την καταγραφή και την άμεση επίλυση των προβλημάτων της καθημερινότητας, μέσω της εφαρμογής «Pireapp» για smartphones, iPhone & Android και της τηλεφωνικής γραμμής 15510. Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε, κατά τη διάρκεια Συνέντευξης Τύπου, που παραχώρησε ο Δήμαρχος Πειραιά, κ. Γιάννης Μώραλης, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας, κ. Πέτρος Κόκκαλης και ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Πληροφορικής, Διαφάνειας και Διαδικτυακής Πύλης, κ. Ανδρέας Βεντούρης, στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά.

[ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ](#)

[ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ PIREAPP](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΣΠΑ: ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ



Σε συγκεκριμένες επίσημες πηγές πληροφόρησης πρέπει να απευθύνονται, όσοι θέλουν να ενταχθούν στις τέσσερις δράσεις του ΕΣΠΑ 2014-2020, όπως σημειώνει σε σχετική ανακοίνωσή του το Υπουργείο Οικονομίας. Επίσης, υπενθυμίζει ότι, οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά, μέσω του δικτυακού τόπου (ιστοσελίδα), www.ependyseis.gr. Για τη δημοσίευση προσκλήσεων των νέων δράσεων επιχειρηματικότητας του ΕΣΠΑ 2014-2020 οι πηγές επίσημης ενημέρωσης για τους ενδιαφερόμενους είναι:

- Επικοινωνία, πληροφορίες και ερωτήσεις στο Γραφείο Πληροφόρησης ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ: Μεσογείων 56, Αθήνα, με ωράριο λειτουργίας 8:30 έως 19:00

Τηλεφωνική ενημέρωση γίνεται και από το 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο, με αστική χρέωση.

- Ιστοσελίδες: www.antagonistikotita.gr, www.espa.gr και email: infoepan@mou.gr

[ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ,](#)

[ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 2014-2020»](#)

[Επιστροφή](#)

24^ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, EUROMAINTENANCE 2016 CONFERENCE, 30 ΜΑΪΟΥ-1 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΜΑΙΝΤΕΝΑΝΣ
2016
30 May - 1 June 2016
Athens Ledra Hotel
Athens, Greece



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σας ενημερώνει για τη διοργάνωση του 24ου Ευρωπαϊκού Συνεδρίου Βιομηχανικής Συντήρησης, Euromaintenance 2016 Conference, που πρόκειται να διεξαχθεί στις 30 Μαΐου – 1 Ιουνίου 2016 στο ξενοδοχείο "Athens Ledra". Το συνέδριο της EFNMS (European Federation of National Maintenance Societies), διοργανώνεται από το 1972 κάθε δύο έτη, και το 2016, θα φιλοξενηθεί για πρώτη φορά στην Ελλάδα από την Ελληνική Εταιρεία Τεχνολογίας και Διοίκησης της Συντήρησης (Hellenic Maintenance Society – HMS). Το Euromaintenance, έχοντας θεσμικό και οικονομικό χαρακτήρα, αποτελεί τη μεγαλύτερη συνάντηση της παγκόσμιας τεχνικής και επιστημονικής κοινότητας του συναφούς κλάδου (Maintenance & Asset Management). Βασική επιδίωξή του, είναι η διοργάνωση του παγκόσμιου αυτού γεγονότος με μοναδικό τρόπο, αλλά και η αποτύπωση της Ελληνικής «Συμβολής» (πολιτισμός, ναυτιλία, βιομηχανία) στην ανάδειξη του ρόλου της «Συντήρησης» στη βιώσιμη ανάπτυξη του πλανήτη. Τέλος, θα καλύψει οκτώ βασικές θεματικές ενότητες, ώστε να ενημερώσει και να εκπαιδεύσει, στο πώς η παράδοση μεταμορφώνεται σε καινοτομία και υπεροχή. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ



Νέο καθεστώς για την επιστροφή των αχρεωστήτως εισπραχθέντων ποσών από τα τελωνεία με ηλεκτρονικό τρόπο καθορίζει το Υπουργείο Οικονομικών, με στόχο τη διευκόλυνση των υπόχρεων. Ειδικότερα, με απόφαση (ΔΤΔ/Δ1015604ΕΞ/29.1.2016) του γενικού γραμματέα Δημοσίων Εσόδων ορίζεται ότι, η εκτέλεση αποφάσεων επιστροφής αχρεωστήτως εισπραχθέντων ποσών στους δικαιούχους διενεργείται με εντολή μεταφοράς, η οποία αποστέλλεται ηλεκτρονικά στην Τράπεζα της Ελλάδας για πίστωση των λογαριασμών των δικαιούχων. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΟΣΜΗΜΑ», 26-29.02.2016 METROPOLITAN EXPO ΑΘΗΝΑ



Ο Πρόεδρος, κ. Α. Τζήκας και το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΘ-HELEXPO, σας προσκαλούν στα εγκαίνια της έκθεσης «ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΟΣΜΗΜΑ 2016», που θα τελεσθούν την Παρασκευή 26

Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 18:30, στο φουαγιέ της Αίθουσας 1 του METROPOLITAN EXPO (Αερολιμένας Αθηνών Ελ. Βενιζέλος). Η «ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΟΣΜΗΜΑ» είναι η μεγαλύτερη διεθνής έκθεση κοσμήματος στην Ελλάδα. Παρέχει το πλαίσιο για τη σημαντικότερη ετήσια συνάντηση των επαγγελματιών του κλάδου για την τουριστική περίοδο Άνοιξη/Καλοκαίρι. Φιλοξενεί κατασκευαστές, εργαστήρια, σχεδιαστές, εισαγωγείς & αντιπροσώπους κοσμημάτων & ωρολογίων και απευθύνεται σε επαγγελματίες, που θέλουν να ενημερωθούν για τις νέες τάσεις, να ανανεώσουν τις επαφές τους και να αναπτύξουν συνεργασίες με εταιρίες από την Ελλάδα και το Εξωτερικό. [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ](#)

[Επιστροφή](#)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ: ΝΕΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ



Μια νέα πλατφόρμα εγκαινίασε πρόσφατα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με την οποία οι καταναλωτές και οι έμποροι μπορούν να επιλύουν ηλεκτρονικά τις διαφορές τους για αγορές, που έγιναν στο διαδίκτυο. Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής επίλυσης διαφορών (HEΔ) προσφέρει ένα ενιαίο σημείο εισόδου, που επιτρέπει στους καταναλωτές και τους εμπόρους στην Ε.Ε. να διευθετούν τις διαφορές τους, τόσο για εγχώριες, όσο και για διασυνοριακές ηλεκτρονικές αγορές. Όπως αναφέρει σε ανακοίνωση προς τα μέλη του ο Ελληνικός Σύνδεσμος Ηλεκτρονικού Εμπορίου (GRECA), η HEΔ συνδέεται απευθείας με τους αρμόδιους φορείς Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών (ΕΕΔ) σε κάθε χώρα, οι οποίοι αναλαμβάνουν τη διεκπεραίωση των καταγγελιών. Κάθε φορέας επίλυσης διαφορών εφαρμόζει τους δικούς του κανόνες και διαδικασίες. Αυτοί είναι συνήθως απλούστεροι, ταχύτεροι και λιγότερο δαπανηροί από ό, τι η προσφυγή στο δικαστήριο. Ωστόσο, η επιλογή του φορέα πρέπει να συμφωνηθεί και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. Στη χώρα μας οι αρμόδιοι φορείς είναι ο «Συνήγορος του Καταναλωτή» και ο Μεσολαβητής Τραπεζικών - Επενδυτικών Υπηρεσιών. Η διαδικασία είναι εύκολη, ολοκληρώνεται ηλεκτρονικά και εξυπηρετεί όλες τις χώρες της Ε.Ε., ενώ ο φορέας οφείλει να αποφασίσει εντός 90 ημερών. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)